

## Erratum

In Frank L. Pezold's article, "A Review of Species of the Atlantic and Eastern Pacific Genus *Ctenogobius* (Gobiiformes: Oxudercidae)" (Vol. 2, No. 1, pp.65-137).

Authorship of *Ctenogobius pseudofasciatus* and *C. saepepallens* are incorrectly ascribed on page 71 in the list of included species as *C. pseudofasciatus* (Gilbert and Randall, 1971), *C. saepepallens* (Gilbert and Randall, in Gilbert and Kelso, 1968). The correct authorships are *C. pseudofasciatus* (Gilbert and Randall, in Gilbert and Kelso, 1971) and *C. saepepallens* (Gilbert and Randall, 1968). The correct authorships are given under individual species accounts.

Information on fin counts and measurements for *Ctenogobius pseudofasciatus* were omitted from Table 5 on p. 77. The following row should be added:

**Table 5 (cont.). Fin measurements and element counts for *Ctenogobius* species. Counts reported as mode, range (N). The first element of second dorsal and anal fin counts is a flexible spine. Measurements as a proportion of SL given as mean, range (N). Males and females reported separately if significantly different with asterisk indicating sex with the larger mean size (\*p<0.05, \*\*p<0.01, \*\*\*p<0.001).**

	Left Pectoral Fin Rays	2 <sup>nd</sup> Dorsal Fin Elements	Anal Fin Elements	Pectoral Fin Length	Pelvic Fin Length	Caudal Fin Length
<i>C. pseudofasciatus</i>	17, 13-18 (88)	12, 11-12 (44)	13, 12-13 (45)	22.9, 20.2-28.2 (42)	24.5, 22.5-27.2 (12) male* 23.4, 19.1-26.2 (30) female	37.5, 30.6-50.4 (40)

Two citations were omitted from the references:

Pezold, F. L. and Cashner, R. C. (1983). A character analysis of *Gobionellus boleosoma* and *G. shufeldti* (Pisces: Gobiidae) from the North-Central Gulf of Mexico. *Northeast Gulf Science* 6 (1):71-77.

Suzuki, T., Shibukawa, K. and Aizawa, M. (2017). *Rhinogobius mizunoi*, a new species of freshwater goby (Teleostei: Gobiidae) from Japan. *Bulletin of the Kanagawa Prefectural Museum (Natural Science)*, 46:79-95.